

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

# “关灯出门捡垃圾”定在周六晚

## 路线:人民路至二七广场

# 当晚拟在二七广场举办环保音乐会,乐手征集中

## 目前已有更多市民、单位加入晚报“关灯一小时”活动



## 地球一小时

2010年3月27日晚上8:30~9:30

让我们一起关灯,期待你的参与  
郑州晚报活动热线: 67659999



周六晚上熄灯一小时,参与环保,“让我们一起关上灯,走出家门捡垃圾”活动路线定了。另有市民倡议在二七广场举办环保音乐会,征集现场演奏音乐家。昨日,郑州市城市照明灯饰管理处等单位也表示要积极响应本报倡议,加入到“地球一小时”活动中来。 晚报记者 李丽君

### 捡垃圾:周六晚8时集合

“捡垃圾活动在哪儿集合啊?”昨日,市民创意的“熄灯一小时出门捡垃圾”的活动得到许多网友、市民的支持,不少人询问集合地点和出发路线。昨日,经过网友的集中讨论,活动方案最后敲定。时间:周六晚上8时整;集合地点:紫荆山百货广场;线路:沿人民路向二七广场出发。提醒参与者注意,请自备捡拾垃圾用的工具。

### 新创意:二七广场环保音乐会

“我会弹吉他,那天晚上在二七广场举办个环保音乐会如何?”昨日,又有不少市民发来创意。张先生打来电话说,音乐是没有国度和界线的,是人与人最好的沟通方式,在黑暗中欣赏音乐与平时有着非常大的不同,希望大家都能够感受一下。

张先生的创意得到许多市民的赞同。“吉他、手风琴、口琴、萨克斯等,好多乐器都是环保的。建议征集一个乐队,到时候大家一起演奏,也不用担心音效的问题。”市民唐女士说,还可以演奏大家都会唱的歌,一起演唱。

受网友委托,晚报发出“环保音乐会”征集,不论你会哪种乐器(一定要是环保的),只要你愿意参与这个活动,愿意和大家一起倡议保护地球母亲,不管技术如何,都欢迎你拨打晚报热线67659999报名。

### 郑州12万盏景观灯将熄灭一小时

“郑州市一共有12万盏景观灯、8.2万盏路灯。”昨日,郑州市城市照明灯饰管理处有关负责人表示,去年,我市就采取关闭景观灯方式,参与“地球一小时”活动,今年将继续响应这个

号召。本周六晚上8时30分,将包括二七纪念塔、郑东新区“四桥一路”立交桥在内的郑州市公共区域的所有景观照明灯都准时关闭。“同时,我们还将向沿街单位发出倡议,在不影响工作、生活的前提下,关闭楼体上的夜景照明灯饰,为城市节约能源。”

安利公司也打来电话表示,去年安利公司就参加了“熄灯一小时”的活动,觉得非常有意义,今年安利公司将继续参加此次活动。届时安利河南分公司郑州、洛阳、开封、新乡等全省12家店铺将同时熄掉店铺所有景观、橱窗灯,以实际行动呼吁节约能源、减少温室气体排放。

在此,晚报向广大读者发出邀请,目前晚报推出的每一个“熄灯”活动,都欢迎大家参与。



### 招领联盟

#### 招领:身份证

文化路治安巡防中队队员郭志强捡到两张身份证,一张是湖北省襄阳县太平店镇蔡岗村龙玉英的身份证,另一张是湖北省襄樊市樊城区生活八区章艳的身份证,请失主速与巡防队员联系认领,电话13526837531。

公交三公司K903路调度焦英霞在车上捡到一张身份证,姓名为解璐璐,住址为河南省洛阳市西工区石油路12号院,公交三公司认领电话为86020169。

三公司215路车长宋保峰在车上捡到一张身份证,一张中信银行卡、两张中国农业银行卡,一张湖北省农村信用社卡,身份证上面的姓名为杨向东,住址为河南省项城市古楼街,望失主尽快到公交三公司认领,电话86020169。

三公司40路调度李树霞在车上捡到一个红色钱包,里面装有一张郑州市居住证(王建国)、两张中国农业银行卡,两张中国工商银行卡和十几张收据发票。望失主尽快到公交三公司认领,电话86020169。

#### 招领:二级伤残证

福华街办事处巡防队员捡到河南省柘城县慈圣镇南村韩道海的肢体二级伤残证,认领电话为13213222500。

晚报记者 董占卿 实习生 文静

## 低碳中国,从“一小时”做起

# 苏宁千家门店 3月27日为“地球一小时”节电

2009年底哥本哈根世界气候大会后,低碳经济成为世界各国关注的焦点。中国也在会上公布到2020年的减碳目标。随着2010年“两会”的落幕,低碳经济已然已上升到国家战略高度,受到越来越多的企业、市民重视。而上周全国家电连锁领先品牌苏宁电器在业内启动首个低碳家装节,全国范围内推广低碳节能电器,受到工厂、市民的积极响应。据悉,本周苏宁全国近千家门店还将在3月27日20:30—21:30为“地球一小时”节电,其中近600家门店全部熄灯,400家位于各大城市主商圈门店内灯光减半。

据河南苏宁电器总经理王军介绍,电器是家庭的主要碳排放体,随着生活水平的提高,电器的普及度也越来越高。苏宁作为全国领先的家电连锁品牌,低碳节能电器的推广普及责任重大。上周,苏宁发起业内首个低碳家装节,联手各大工厂大力度补贴低碳家电,备受消费者关注,不少消费者还改变购买计划,转而成套购买低碳节能家电。从苏宁上周末的销售数据上看,传统家电节能产品占比得到大幅增长。本周,苏宁还首次在全国范围内参加“地球一小时”活动,近600家门店将在20:30—21:30期间熄灯停止营业,另外400家门店由于位于各大城市核心商圈,夜晚人流量较大,为不影响消费者周末购物需求,这些门店将关闭外立面、店内灯箱片等部分电源以响应本次活动。

另外,笔者从王总那了解到,除了参与“地球一小时”活动外,苏宁刚刚启动的低碳家装节中推出“低碳贴标”、“加速以旧换

新”、“环保积分”等举措推广、补贴低碳节能产品。消费者在苏宁全国各店将看到众多高能效环保产品,如:一级能效空调、冰箱、洗衣机、LED电视等均贴上“低碳节能”标贴,方便消费者选购,购买其中的部分产品还可获得2—8倍的环保积分奖励。同时苏宁还在以旧换新试点省市自掏腰包,提高国家补贴上限,加速低能效电器淘汰,额外补贴低碳节能家电,建设更多低碳家庭。

业内专业人士指出,家庭在碳排放中占据主体,而苏宁是国内最大的家电连锁企业,拥有近千家门店,覆盖中国大陆除西藏以外所有省份。其在家电连锁行业首次大力推广低碳节能产品,将带动更多的厂商投入到低碳经济的建设,从而实现更多的家庭低碳化,将给国家低碳减排事业带来积极影响。

### 新闻链接

“地球一小时”是WWF(世界自然基金会)应对全球气候变化所提出的一项倡议,希望个人、社区、企业和政府在每年3月最后一个星期六的20:30—21:30关闭灯光和其他电器一小时,来表明大家对因过量二氧化碳排放导致的气候变化行动的支持。这项活动自2007年首次在澳大利亚的悉尼展开,三年内影响力不断扩大,并陆续传播到全球各个国家和地区,得到许多国家以及个人的积极响应。与此同时,这个全球性的应对气候变化行动带来了显著的收效,越来越多的人开始意识到节能减排的重要性,并且用自己的方式来参加这一活动。 樊无敌

你见过车自动向上行吗?你见过水往高处流吗?你想飞檐走壁吗?请到——

# 天下奇观——汝州怪坡

群山环抱,奇峰竞秀,国家AAA级旅游景区怪坡风景区由怪坡、怪楼、竹林庙、玉皇山四个景点组成,人文景观与自然资源完美结合,使这里成为山、林、水、庙、园于一身的旅游休闲胜地。“上坡容易下坡难”是对怪坡神奇特点的概括。怪坡景区有全国罕见的姊妹连环怪坡群,形态各异,长达2000多米,主坡长126米,也是全国最长的单体怪坡。怪坡上“水向高处流”。这一神秘现象更是吸引了众多海内外游客前来寻奇探密。“重力位移说”,“地磁现象说”,“视觉差说”等等,众说纷纭。

怪坡后面,突兀的悬崖绝壁上,悬挂着一个倒立的楼阁,名曰:怪楼,悬崖因怪楼而得名怪崖,其构造十分奇特。怪崖下,一股清泉沿摩崖石刻蜿蜒向上,形成“水往高处流”的奇特景观。进入怪楼,倒置的景观,变幻奇妙的灯光、音响,让

人宛如在太空遨游。沿环形走廊向上,妙趣横生的景观让人啧啧称奇,倒屋、横屋、斜屋、梦幻小屋、大小人屋,让游客充分体验飞檐走壁、穿墙入户、隐身、时空倒置的感觉,令人流连忘返。

天上竹林,地上少林,传说竹林庙与少林寺相对应。竹林庙是汝州市著名的道教活动场所,占地约1万平方米,地处沟壑之间,殿堂巍巍,香客游人常年不断。

海拔797米的玉皇山属嵩箕山系余脉,因山上有玉皇庙而得名。保存完整的石寨,寨内有玉皇庙、三官庙,现存明清古石碑10多块。站在玉皇寨上北望嵩岳如屏,给人“一览众山小”的感觉。(李光灿)

旅游咨询电话:0375-3330000  
路仕达旅行社:0371-63399308

# 河南省中国旅行社首航直飞济州岛 填补省内无包机直航济州岛空白

近日,笔者从河南省中国旅行社副总经理沈亚丽处得知,由河南省中国旅行社推出的直航到韩国济州岛的包机,即将启程,这将填补我省没有包机直航济州岛的空白。据了解,航班将从3月29日开始,每周一、周五发团直航济州岛,有四天、五天两种行程,游客可自由选择。

休闲度假圣地韩国济州岛,屹立于波涛澎湃海岸边的火山岩—龙头岩。城山日出峰—可攀登至山顶远眺,风景美不胜收。根据行程安排了解到,除了可以参观济州岛的民俗自然史馆、生态公园外,还可以了解学习茶文

化,去《大长今》拍摄场景将军岩。此外,体会安静美好的济州欧莱古道,漫步在海岸道路上享受大自然与海的开阔,天真烂漫的朋友们可以登上豪华游艇出海,在《花样男子》拍摄的地方感受浪漫情节;球迷们还可以在这里看到2002年世界杯的足球场;这里还保留着完好的民宅——城邑民俗村,据悉,这里被指定为韩国的民俗资料保护区。自然景观欣赏之后,还将前往被誉为“韩国十大观光景观”之一的乱打秀,继而亲临世界级的迷宫金宁迷路公园。

咨询电话:67655017